

Занавес открыт...

С начала зимнего сезона Ивановский драматический театр показал ивановцам ряд постановок. Наибольшей популярностью у трудящихся пользуются спектакли «С любовью не шутят» Кальдерона и «Порт-Артур» Степанова и Попова.

На днях зрители увидели новую пьесу лауреата Международной премии мира Назыма Хикмета «Легенда о любви». Спектакль был тепло принят ими.

В минувшее воскресенье театр показал ивановскому зрителю свою новую работу — молодежный спектакль «Соперники (Иван Груздев)». Это — первая постановка пьесы молодого драматурга А. Цесарского.

Пьеса поставлена режиссером Н. Аносовой, спектакль оформлен по эскизам молодого художника В. Пахомова.

В спектакле заняты артисты И. Кашасв, Л. Раскатов, В. Альховская, Е. Яровская, Ю. Еремип, Е. Буниковская, С. Князев и другие.

На премьере присутствовал автор.

Для юных зрителей в репертуаре театра есть детский спектакль «Тайна Черного озера». Артисты примут также участие в представлении на городской профсоюзной новогодней елке.

При переполненном зрительном зале проходят спектакли в театре Музыкальной комедии. Особенно хорошо принимают зрители новый спектакль «Фиалка Монмартра».

В скором времени на сцене театра ивановцы увидят советскую музыкальную комедию Александрова «Свадьба в Малиновке». Ряд ролей в ней исполнят новые молодые актеры. Готовится к постановке «Сын клоуна» Дунаевского.

К зимним капикулам школьников готовится для детей пьеса С. Михалкова «Зайка-зайка» (музыка местного композитора М. Двойрина).

Коллектив областного театра кукол в начале декабря подготовил для юных зрителей сказку «Снегуркина школа» Ландау. До конца года будет осуществлена постановка одноактной пьесы Б. Пашкова «Под Новый год».

В кинешемском театре им. А. Н. Островского из репертуара прошлого года перешли два спектакля: «Дети солнца» М. Горького и «Хитроумная влюбленная» Лопе де Вега.

С начала сезона театр показал кинешемцам «Вешеные деньги» А. Островского и «Раки» С. Михалкова. Недавно завершена работа над спектаклями «Твое личное дело» Успенской и Ошанина и «Испанцы» М. Лермонтова.

Сейчас готовится спектакль для детей «Финист—ясный сокол», который приурочивается к зимним школьным капикулам. Одновременно творческий коллектив работает над постановкой пьесы «Сто миллионов» Балабана и Собко.